

ISO KOLL PARATI

Adhesive for non-woven wall coverings

DESCRIPTION

Iso Koll Parati Isocolor® is a starch-based powder adhesive, suitable for fixing non-woven wall coverings, for vinyls with TNT (wallpaper) support or for fiberglass coatings.

PROPERTIES AND ADVANTAGES

Iso Koll Parati Isocolor®:

- is easy to use;
- does not stain;
- has a high initial setting, easy to correct;
- is anti-mold:
- does not contain VOCs.

HOW TO USE IT

Support preparation

The substrate must be dry, cohesive, dust, oil and paint free and sufficiently absorbent. Cracks and holes must be filled with Isocolor® grout. Uneven or rough substrates must be smoothed with Rasastucco Isocolor®.

Apply a coat of Isofix transparent fixative or transparent Isolprimer suitably diluted

Preparation of Iso Koll Parati

A 300 gr pack of Iso Koll Parati should be diluted in water according to the following dilution table:

Type of use	Diluition	Realizable sqm
Fixing	with 10 Lt of water	ca 80 m²
Vinyl and expanded	with 7 Lt of water	ca 60 m²
Non-woven fabric	with 5 Lt of water	ca 40 m²
Glass fiber	with 4 Lt of water	ca 30 m²

Mixing method of Iso Koll Parati

- 1) Mix the contents of a 300 gr pack in cold water according to the table above by slowly pouring the powder until a homogeneous mixture is obtained.
- 2) Leave to rest for 3 minutes.
- 3) Stir vigorously.
- 4) Let it rest for about 5 minutes
- 5) Use the product.

Isocolor s.r.l. via Alcide de Gasperi 53, 31010 Maser (TV) ITALY T. +39 (0)423.565138 P.IVA: 04295200267

Rev. n. 1 del 20.10.2019 pag. 1 di 2



Application.

Iso Koll Parati should be applied with medium pile roller directly on the wall. Proceed with the application of Iso Koll Parati for a surface of 3-5 square meters and immediately apply the chosen wall covering.

Any product leaking from the joints of the coating must be immediately removed by simply using a damp sponge.

TECHNICAL PROPERTIES

Appearance	White flakes
Packaging	300 g
Percentage of solids	100%
Flammability	Not flammable
Temperature of application	Between 5 and 40°C
Pot Life of the diluted product	20-30 Minutes
Complete drying	Ca. 48 hours

STORAGE AND SAFETY

Iso Koll Parati Isocolor® is stable for at least 2 years in the original packaging tightly closed and stored in a cool and dry place and at temperatures between 5 and 35 ° C.

The product does not fear frost.

Consult the safety data sheet before use.

IMPORTANT

This product is formulated to be used as in the above application. The addition of any other product compromises the final result of the surface.

All the information contained in this sheet is based on the best practical and laboratory experiences. It is the customer's responsibility to verify that the product is suitable for the intended use. The manufacturer declines all responsibility for the results of incorrect applications. It is recommended to always carry out tests on small surfaces before application. The data can be changed at any time. This sheet replaces and cancels the previous ones.

It is essential that the technical and safety data sheets of the other products mentioned in this technical data sheet are also consulted.

Product intended for professional use.

Isocolor s.r.l. via Alcide de Gasperi 53, 31010 Maser (TV) ITALY T. +39 (0)423.565138 P.IVA: 04295200267

Rev. n. 1 del 20.10.2019 pag. 2 di 2